



ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ

Ρόδος, 21 Μαρτίου 2025
Αρ.Πρωτ.: 661

Προς: Αξιότιμο Δήμαρχο
Λειψών
κ. Φώτη Μάγγο

**Θέμα: Δράση Προώθησης και Προβολής των νησιών μας από το Επιμελητήριο
Δωδεκανήσου**

Αγαπητέ Δήμαρχε, Φίλε Φώτη

Με ιδιαίτερη χαρά απευθύνομαι σε εσένα, εκπρόσωπο του αγαπημένου μας νησιού, με σκοπό να τονίσω τη σημαντική προοπτική που έχουμε μπροστά μας για την προώθηση και προβολή της Δωδεκανήσου μας.

Το Επιμελητήριο Δωδεκανήσου, αναγνωρίζοντας την αξία των νησιών μας ως προορισμούς με μοναδική πολιτιστική κληρονομιά και φυσική ομορφιά, έχει αναλάβει πρωτοβουλίες που αποσκοπούν στην ενίσχυση της προβολής τους σε εθνικό και διεθνές επίπεδο. Στο πλαίσιο αυτό, έχουμε σχεδιάσει και υλοποιήσει σειρά βίντεο προβολής, για 8 νησιά της Δωδεκανήσου, τα οποία αναδεικνύουν τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά, τις παραδόσεις, αλλά και τις δυνατότητες που προσφέρουν στους επισκέπτες.

Η δράση αυτή στοχεύει στην προσέλκυση περισσότερων επισκεπτών και στη στήριξη της τοπικής οικονομίας, ενισχύοντας παράλληλα το αίσθημα υπερηφάνειας και ταυτότητας που όλοι μας νιώθουμε για τον τόπο μας. Είναι σημαντικό να συνεργαστούμε σε αυτήν την προσπάθεια, προκειμένου να επιτύχουμε τα καλύτερα δυνατά αποτελέσματα.

Το Επιμελητήριο ξεκινά την προβολή των βίντεο στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης (facebook/Instagram), με τους Λειψούς μέσα από χορηγούμενες καταχωρήσεις. Οι καταχωρήσεις αυτές (τύπου teaser διάρκειας 15 δευτερολέπτων) θα παραπέμπουν τον θεατή στο κανάλι του Επιμελητηρίου μας στο youtube, όπου θα μπορεί να παρακολουθήσει ολόκληρο το βίντεο.

Σε καλώ να στηρίξεις αυτή την πρωτοβουλία, προβάλλοντας το υλικό αυτό που δημιουργήσαμε στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης και στις ιστοσελίδες του δήμου Λειψών και σε κάθε άλλο πρόσφορο μέσο, καθώς και να ενθαρρύνεις την τοπική κοινότητα να συμμετάσχει σε αυτή τη σημαντική προσπάθεια.



Η συνεργασία μας είναι καθοριστική για την επιτυχία ενός τέτοιου εγχειρήματος.



Με εκτίμηση

Ιωάννης Γ. Πάππου

Πρόεδρος

Παρουσία Επιμελητηρίου στο Διαδίκτυο & τα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης

Επίσημη Ιστοσελίδα: www.ebed.gr

Ιστοσελίδα για τον θαλάσσιο τουρισμό: www.visit12islands.gr

Facebook: <https://www.facebook.com/ebed12/>

Instagram: ebe.dodecanese

Youtube: <http://www.youtube.com/@ebed12>